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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA TRIGÉSIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA SÉTIMA LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA 25 DE NOVEMBRO. 

  

 

RELAÇÃO DE OFÍCIOS  

01. OFÍCIO N° 869, de procedência da secretaria municipal de Educação de Tracuateua, com data do 

dia 17 de novembro do corrente ano, informando ao vereador Neném Tracuateua, em resposta ao 

requerimento n° 73/2022, requerendo a reforma e ampliação da escola municipal de ensino fundamental 

Raimunda Joana da Silva, da comunidade de Cajueirinho, que a solicitação apresentada possivelmente seja 

executada com recursos financeiros do governo federal e, por isso, já solicitou à comissão Permanente de 

Licitação (CPL) a abertura do processo de licitação anual.  

 

02. OFÍCIO N° 870, de procedência da secretaria municipal de Educação de Tracuateua, com data do 

dia 17 de novembro do corrente ano, informando à vereadora Paula Melo, em resposta ao 

requerimento n° 77/2022, requerendo a reforma e ampliação da escola municipal de ensino fundamental 

Rosilda Ramos, da praia de Quatipuru-Mirim. A solicitação apresentada possivelmente seja executada com 

recursos financeiros do governo federal e, por isso, já solicitou à comissão Permanente de Licitação (CPL) a 

abertura do processo de licitação anual.   

 

RELAÇÃO DE PARECERES   

 

PARECER N° 15, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 08, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão de título de honra ao mérito ao senhor Antonio Edeilson Alves da Costa dá outras 

providências; 

 

PARECER N° 16, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 26, de iniciativa do vereador Neném Tracuateua. Ementa: 

dispõe sobre a concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Wilson Carvalho Brito 

 

PARECER N° 17, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando 

favoravelmente à aprovação do projeto de decreto legislativo n° 20, de iniciativa da vereadora Paula Melo. 

Ementa: dispõe sobre a concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Marcus Aurelio Vale da 

Silva. 

 

PARECER N° 18, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 17, de iniciativa do vereador Emanoel da Vila Socorro. 

Ementa: dispõe sobre a concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Raimundo Ronivan 

Nascimento Mescouto. 

 

PARECER N° 19, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 11, de iniciativa do vereador Marcelo da Farmácia. Ementa: 

dispõe sobre a concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Jean Jacks da Silva. 

 

PARECER N° 20, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando 

favoravelmente à aprovação do projeto de decreto legislativo n° 24, de iniciativa do vereador Aldrin Ferreira. 

Ementa: dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Leonardo de 

Dã Santiago de Sousa Sampaio. 

 

PARECER N° 21, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 25, de iniciativa da vereadora Paula Melo. Ementa: dispõe 
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sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Antonio Zacarias dos Santos, e 

dá outras providências.  

 

PARECER N° 22, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando acerca 

da aprovação ao projeto de decreto legislativo n° 18, de iniciativa do vereador Emanoel da Vila Socorro. 

Ementa: dispõe sobre a concessão de título de honraria de mérito empresarial ao senhor Raimundo Edson 

Oliveira Gomes e dá outras providências. 

 

PARECER N° 23, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 13, de iniciativa do parlamentar Neném Tracuateua. Ementa: 

dispõe sobre a concessão de título de honraria de mérito empresarial ao senhor Jorge Emanuel Lopes Pereira; 

 

PARECER N° 24, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 07, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão de título de honraria de mérito empresarial ao senhor Valmir Carvalho Rodrigues e dá 

outras providências. 

 

PARECER N° 25, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando 

favoravelmente a aprovação do projeto de decreto legislativo n° 27, de autoria do parlamentar Wilson Paulino. 

Ementa: dispõe sobre a concessão de título de honraria de mérito empresarial ao senhor Raimundo Nonato e 

Freitas Barbosa; 

 

PARECER N° 26, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 10, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Alexandre Santos Fernandes. 

 

PARECER N° 27, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 09, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Luiz Maximiniano da Silva 

Fernandes, e dá outras providências 

 

PARECER N° 28, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 12, de iniciativa do vereador Eninho do tatu. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA a senhora Juliana de Jesus Cipriano 

Pereira, e dá outras providências. 

 

PARECER N° 29, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 14, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Luiz Alexandre de Aviz Conde. 

 

PARECER N° 30, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 15, de iniciativa do vereador Emanoel da Vila Socorro. 

Ementa: dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA a senhora Ana Maria do 

Socorro Magno Cunha, e dá outras providências.  

 

PARECER N° 31, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 23, de iniciativa do vereador Neném Tracuateua. Ementa: 

dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Renildo Viana Castro.  

 

PARECER N° 32, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 19, de iniciativa da edilidade: Raian Vieira, Wilson Paulino e 

Talito. Ementa: dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Celso 

Sabino, e dá outras providências. 
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PARECER N° 33, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 16, de iniciativa do Wilson Paulino, Neném Tracuateua E 

Marcelo Da Farmácia. Ementa: dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao 

senhor deputado estadual Adriano Coelho. 

 

PARECER N° 34, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 22, de iniciativa do Raian Vieira e José Adilson. Ementa: 

dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Ronie Silva, e dá outras 

providências.  

 

PARECER N° 35, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final e redação final, 

manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 21, de iniciativa da mesa diretora. Ementa: 

Dispõe sobre a anulação do decreto legislativo n° 163/2014 que aprovou as contas do exercício de 2010, 

de responsabilidade do ex-prefeito Nelson Pinheiro da Silva, em razão dos vícios de legalidade no 

procedimento.   

 
 

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS  

 

REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando estudos técnicos 

para revitalizar a iluminação pública na Comunidade da Vila dos Neves, trecho que compreende à escola 

da comunidade até ao balneário Tapa na Cara. 
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